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Nómina: Nómina en Divisas
Salario en bolívares más bonificación anclada en divisas pagada en
bolívares.

Inicio

El Sistema Nómina, le permite calcular y asignar a sus trabajadores bonificaciones
indexadas o en divisas. Estas bonificaciones pueden cancelarse a través de
nóminas ordinarias o especiales, pudiendo manejar los siguientes casos:
• Caso 1: De manera personalizada, cada trabajador recibe una cantidad distinta
de divisas.
• Caso 2: De manera colectiva, todos los trabajadores reciben una misma cantidad
de divisas.
Este instructivo aplica cuando la empresa otorga a sus trabajadores una
bonificación anclada a una moneda distinta al Bolívar.
Por ejemplo, en Dólares, pero pagada en Bolívares.
Para ello, utilizaremos una modalidad que consiste en asignar al trabajador una
cantidad de puntos mensuales y cada punto equivale al valor de un Dólar.
Por ejemplo: María recibirá 50 puntos mensuales, éstos serán multiplicados por la
tasa del Dólar insertada en el sistema al momento de calcular la nómina. Si la tasa
tiene un valor de 75.000,00 Bs., María recibirá 50 puntos * 75.000,00 Bs. para un
total de 3.750.000,00 Bs. de bonificación indexada.

Insertar etiquetas
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1 Paso 1. Haz clic en "Menús - Parámetros"

2 Paso 2. Haz clic en "Parámetros Compañías - Modificar"
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Este paso permitirá identificar el campo definible seleccionado en la ficha del
trabajador, en la cual se colocará la cantidad de divisas mensuales que recibirá
dicho trabajador.

3 Paso 3. Haz clic en la pestaña "Etiquetas"
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4 Paso 4. Ingresa la palabra "Divisas" en el Definible 1

5 Paso 5. Haz clic en "Grabar"
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6 Paso 6. Haz clic en Menú - Principal

Modificar trabajador

Este paso permitirá indicar al sistema la cantidad de divisas mensuales que
percibirá el trabajador.

Nota: Este paso puede omitirse cuando todos los trabajadores reciban la misma
cantidad de divisas mensuales.
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7 Paso 7. Haz clic en "Trabajador - Modificar"

8 Paso 8. Busca el trabajador a modificar
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9 Paso 9. Haz clic en "Modificar"

10 Paso 10. En la ventana de trabajador haz clic en la pestaña "Laborales"
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11 Paso 11. Ingresa 50,00 en el campo "Divisas"

12 Paso 12. Haz clic en "Grabar"

Crear el concepto y fórmula para el pago de la bonificación
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Este paso permitirá indicar al sistema las características del concepto y la fórmula
que se utilizará para el cálculo de la bonificación en divisas, según sea el caso.

Nota: El código del concepto dependerá de la disponibilidad en data y el nombre del
concepto puede ser distinto al del ejemplo.

13 Paso 13. Haz clic en "Definición de Concepto - Insertar"
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14 Paso 14. Ingresa el código y la descripción del concepto

15 Paso 15. En tipo de fórmula escoge "Avanzado"
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16 Paso 16. Ingresa la fórmula

17 Paso 17. Presiona en "Chequear"
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18 Paso 18. Lee y acepta el mensaje de confirmación

19 Paso 19. Haz clic en "Grabar"
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20 Paso 20. Cierra la ventana "Definición de Concepto"

Insertar conceptos en el módulo de AD Nómina
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21 Paso 21. Haz clic en "AD Nómina - Insertar"

22 Paso 22. Ingresa el código del concepto y presiona en "Escoger"
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23 Paso 23. En aplicación en ordinaria, selecciona "Ambos períodos de pago"

24 Paso 24. En aplicación en ordinaria, selecciona "Ambos períodos de pago"
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En este paso, le indicaremos al sistema en qué nómina requerimos calcular el
concepto, si será en ordinaria o en una especial.

Nómina Ordinaria

25 Paso 25. En "Nómina en que aplica" Selecciona "Ordinaria"
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26 Paso 26. En aplicación en ordinaria, selecciona "Ambos períodos de pago"

27 Paso 27. Haz clic en "Grabar"
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28 Paso 28. Cierra la ventana de AD Nómina

Nómina Especial

29 Paso 29. Haz clic en "AD Nómina - Modificar"



19

30 Paso 30. Ubica el concepto

31 Paso 31. Haz clic en "Modificar"
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32 Paso 32. En "nómina en que aplica" selecciona "Especial"

33 Paso 33. En tipo especial selecciona "Otra Especial"
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34 Paso 34. Haz clic en "Grabar"

35 Paso 35. Ingresa la "Categoría especial"
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36 Paso 36. En categoría especial selecciona "Otra Especial"

37 Paso 37. Finalmente haz clic en "Grabar"
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Fin


